ERRATA SHEET FOR ANSI/ASHRAE STANDARD 125-1992 (RA 2006) Method of Testing Thermal Energy Meters for Liquid Streams in HVAC Systems

May 1, 2006

The corrections listed in this errata sheet apply to ANSI/ASHRAE Standard 125-1992 (RA 2006). The outside back cover marking identifying the first printing is "86379 PC 2/06".

Page Erratum

3 **Section 4 Nomenclature.** The variable " \dot{m} " should be added to the nomenclature in Section 4 for the mass flow rate of liquid so it reads as follows:

 \vec{m} = mass flow rate of liquid, lb/min (kg/s)

9 **Section 9.5 Computation of Thermal Energy.** Replace " $(h_2 - h_1)$ " with " $(T_2 - T_1)$ " in Equation 8 so it reads as follows:

$$Q = \dot{m} C_p (T_2 - T_1) \Delta \tau$$